



UNP: 0801-23-062690

Zielona Góra, 10 października 2023 roku

Sprawa: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa wyposażenia funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej na rzecz izb administracji skarbowej - postępowanie II”

Znak sprawy: 0801-ILZ-1.260.36.2023

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ

Szanowni Państwo,

informujemy, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)¹. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami^{2,3} oraz dokonuje zmiany treści SWZ^{4,5}:

Pytanie nr 1:

Oдноśnie specyfikacji na ochronniki słuchu:

Czy Zamawiający dopuszcza zasilanie ochronników bateriami AAA? Przy zachowaniu wszystkich wymaganych parametrów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie określił jakim typem baterii mają być zasilane ochronniki. Jedynie w opisie ukompletowania Zamawiający określił, że dostarczone komplety ochronników mają zawierać także komplet baterii typu AA.

Wobec powyższego zmodyfikowano Zał. nr 1.4 do SWZ – OPZ Ochronniki słuchu poprzez dopisanie słowa „kompatybilnych” i wykreślenie oznaczenia AA. Stosowny punkt OPZ (ust. 4 Ukompletowanie, pkt 1) przyjął brzmienie: „ochronniki słuchu muszą posiadać oznaczenie produktu znakiem CE, muszą zawierać komplet **kompatybilnych** baterii w dniu dostawy;”.

Pytanie nr 2:

Oдноśnie specyfikacji na okulary ochronne:

Czy Zamawiający dopuszcza zwiększenie tolerancji odnośnie wagi okularów do +/- 10g? Jeśli Zamawiający planuje w tej wadze uwzględnić gumkę do okularów, to zwiększyć dopuszczalną masę zestawu do 43g?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza by waga oferowanych okularów bez paska (gumki) wynosiła 30 g +/- 10 g.

Wobec powyższego zmodyfikowano Zał. nr 1.1 do SWZ – OPZ Okulary strzeleckie poprzez dopisanie słów „bez paska” i zmiany wartości tolerancji z +/- 6g na +/- 10g. Stosowny punkt OPZ (ust. 4 Wymagania konstrukcyjne, pkt 11) przyjął brzmienie: „waga kompletnych **bez paska** okularów: 30g (tolerancja +/- ~~6~~ 10 g);”.

Zmiana treści SWZ - zmiana terminu realizacji zamówienia

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ^{4,5} w zakresie wydłużenia terminu realizacji zamówienia. Zmianie ulega:

1. Specyfikacja warunków zamówienia w Rozdziale V ust. 1:

było:

„Wykonawca będzie realizował przedmiot zamówienia od dnia podpisania umowy do dnia 30 listopada 2023 r. (dotyczy każdej części zamówienia).”

Jest:

„Wykonawca będzie realizował przedmiot zamówienia od dnia podpisania umowy do dnia **8 grudnia 2023 r.** (dotyczy każdej części zamówienia).”

2. Załącznik nr 2 do SWZ – projekt umowy:

- a) § 4 Terminy ust. 1:

było: „Umowa zostaje zawarta na czas określony do 30 listopada 2023 r.”

jest: „Umowa zostaje zawarta na czas określony do **8 grudnia 2023 r.**”

- b) § 9 Kary umowne ust. 2 pkt a):

było:

„niedotrzymania przez Wykonawcę terminu określonego w § 4 ust. 1 umowy, w wysokości 1,0 % wartości kwoty wynagrodzenia, określonej dla danej Jednostki Organizacyjnej w § 5 ust. 1 Umowy, za każdy dzień zwłoki, przy czym kary naliczane będą najpóźniej do dnia **7 grudnia 2023 r.** - po tym terminie Zamawiający uprawniony będzie do rozwiązania lub odstąpienia w części lub całości od umowy z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, obciążając go wyłącznie karą, o której mowa w lit. c lub d poniżej;”

jest:

„niedotrzymania przez Wykonawcę terminu określonego w § 4 ust. 1 umowy, w wysokości 1,0 % wartości kwoty wynagrodzenia, określonej dla danej Jednostki Organizacyjnej w § 5 ust. 1 Umowy, za każdy dzień zwłoki, przy czym kary naliczane będą najpóźniej do dnia **15 grudnia 2023 r.** - po tym terminie Zamawiający uprawniony będzie do rozwiązania lub odstąpienia w części lub całości od umowy z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, obciążając go wyłącznie karą, o której mowa w lit. c lub d poniżej;”

c) § 10 Odstąpienie od umowy ust. 1 pkt 1):

było:

„Wykonawca pozostaje w zwłoce w dostawie wyrobów, pomimo upływu terminów wskazanych w § 9 ust. 2 pkt a) umowy, tj. ponad dzień **7 grudnia 2023 r.**”

Jest:

„Wykonawca pozostaje w zwłoce w dostawie wyrobów, pomimo upływu terminów wskazanych w § 9 ust. 2 pkt a) umowy, tj. ponad dzień **15 grudnia 2023 r.**”

c) § 13 Zmiana umowy ust. 4 pkt 2):

było:

„2) zmiany terminu realizacji Umowy w przypadku zwłoki w realizacji dostaw z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, dotyczących uzasadnionych i udokumentowanych problemów związanych z produkcją lub dostawą w wyznaczonym terminie o okres trwania tej zwłoki;”

Jest:

„2) zmiany terminu realizacji Umowy w przypadku zwłoki w realizacji dostaw z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, dotyczących uzasadnionych i udokumentowanych problemów związanych z produkcją lub dostawą w wyznaczonym terminie o okres trwania tej zwłoki, **nie dłużej jednak niż do 22 grudnia 2023 roku;**”

W związku z powyższymi zmianami, Zamawiający załącza Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z 10.10.2023 r.

Podstawa prawna

1. Art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.):

Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ albo opisu potrzeb i wymagań.

2. Art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.):

Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania odpowiedzi ofert albo ofert podlegających negocjacji nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert w przypadku, pod warunkiem że wnioski o wyjaśnienie treści odpowiednio SWZ albo opisu potrzeb i wymagań wpłynęły do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania odpowiedzi ofert albo ofert podlegających negocjacji.

3. Art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.):

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający udostępni, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania, a w przypadkach, o których mowa w [art. 280 ust. 2 i 3](#), przekazuje wykonawcom, którym udostępnił odpowiednio SWZ albo opis potrzeb i wymagań.

4. Art. 286 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.):

W uzasadnionych przypadkach zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść SWZ.

5. Art. 286 ust. 7 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.):

Dokonaną zmianę treści odpowiednio SWZ albo opisu potrzeb i wymagań zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z-ca Dyrektora Izby Administracji
Skarbowej w Zielonej Górze
Katarzyna Kasperczak
(*podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym*)

Załączniki:

- 1 Zał. nr 1.1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia – modyfikacja 10.10.2023 r.
- 2 Zał. nr 1.4 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia – modyfikacja 10.10.2023 r.
- 3 Zał. nr 2 do SWZ – projekt umowy – modyfikacja 10.10.2023 r.
- 4 Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 10.10.2023 r.

Korespondencję otrzymują:

- 1) Komunikat publiczny - elektronicznie za pośrednictwem Platformy zakupowej,
- 2) Aa.

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdują Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej <https://www.lubuskie.kas.gov.pl/izba-administracji-skarbowej-w-zielonej-gorze/kontakt/inspektor-ochrony-danych> • kontakt: • tel. 512 141 979 • adres e-mail: iod.zielonagora@mf.gov.pl